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1. Y3 Bcero crmekTpa 4yBCTBUTEIBHOCTH s ObI BHIOPATI HUITPO(IIOKCAIMH, @ He HEBUTPAMOH.
2. Tlpu afleKBaTHOM JIeYeHUH 3Ta OAKTepus He OllacHa.
3. KnebGcuena He mepegaeTcs MOJIOBEIM IIYTEM.

4. 9ta 6aKTepus pacIpoCTpaHeHa IMOBCEMECTHO. [Ipu ocnabneHnn UMMYHUTETA U He COOMIOOeHUT
JIMYHOU TUTHEHH OHA MOXKET IOMafaTh B MOYEBHIE ITYTH (SIBNISIETCS OMIOPTYHUCTAYECKOMN
nHQeKInen).

5. Takoe BO3MOXKHO IIPU CEICUCe U THEBMOHUM (B KpalHe 3alylleHHBIX CIydasx).

6. Myxy 1 pe6eHKYy HUYero caaBaTh He Haflo.



